

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
49,5	15 03 25	Котлов И.А.	И.А.

После отсчета 50

Шифр

041542

- 1) Нет в данных словах разницы „акустологической акце кортеж“, айва, верба, груша, ива, липа, ольха, тигля, шива, сосна, курля, 2) в некоторых таким образом, в некоторых словах ударение падает на первый слог, а в некоторых на второй, поэтому они имеют разный „акустологический портрет“
- 2) в некоторых словах -к- входит в состав корня, а в других либо является самостоятельным суффиксом, либо частью суффикса -ком-, самостоятельным суффиксом оно является тогда, когда может быть отглаголено слово может употребляться без -к-, например: маш/ком → маш/ом, боч/к/ом → боч/ом слово „бочком“ происходит от слова бочок, где -боч- является суффиксом корня, слово „бочком“ не существует, поэтому мы разобьем слово следующим образом: боч/ком
- 3) а) брать → избрать → избиратель → избирательница ✓ б) вала → валы → своевольный → своевольница ✓ в) два → двать → двое → двоек ✓ г) брось → разброс → разбросать → разбросать → разброс → взброс ✓ д) вера → верный → уверенный → неуверенный з) вязать → связать → связь → связность → бессвязность ✓
- 4) ремень, земля, ребень
- ремень - имя собственное (название растения), а земля и ребень - нарицательные
 - земля - женский род, ремень и ребень - мужской род
 - земля - неисчисляемое, ребень и ремень - исчисляемые
 - падежные формы р слов ремень и ребень одинаковые (ревя - ревя, ревям - ревям), а земля отличается (земли, землям)
 - ребень имеет уменьшительную -маскательную форму „решень“, а ремень и земля нет.
- Таким образом чаще всего отличается слово „земля“
- 5) а) существительное б) прилагательное в) числительное г) наречие д) существительное

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

041042

- е) прилагательное
 ж) существительное ✓
 з) существительное
 и) прилагательное ✓
- 6) мишиком является пара мишость - мишосыня, т.к. после преобразования слова суффикс $\hat{o}c$ не исчезает, а в других парах $\hat{a}z$ исчезает. 9.5
- 7) Отличка - индивидуальные характеристики ^{голоса}, разнообразие голосов
- 8) (1) кошка скребёт на свой хребет - каждый получает по заслугам и несет ответственность за свои поступки, (2) черная овца - не такой как все, (3) желторотый ухмылка - неопытный, (4) как с туся бога - легко, (5) без препятствий, (6) шуравль среди кур - человек выглядящий своим талантам и способностям, (7) туся ланчатый - человек, который легко уходит от проблем, (8) как корова на льду - неуклюжий, (9) как курица лапой - неаккуратный, (10) туся свинье не товарищ - люди имеющие разные характеры не могут сойтись, (11) старый коко - опытный, (12) слепой котенок - безкомольный, расерянный, (13) гилькая помядка - кто-то незвонкий, показывающий высокие результаты, (14) как ног каклака - мало, (15) укротый как бараки - упрямый, (16) паба маждат мяса ледея - телание получить то, что вы не заслуживаете, (17) пакаль как лосядь - грудиться
- 9) 1) достичь свою погоду - достичь предельно возможной, 2) лантем изи клебат - быть кичливым, без дальних предисловий, говорить прямо; говорить русским языком - говорить по делу; брезаться в память - запоминаться
- з) дешево и сердито - дешевая цена, но высокое качество; туся ланчатый - человек, который легко уходит от проблем; вместе с водой выключить ребекка - сделать что-то неприятное, совершая обычные действия; знать цену - понимать возможности и последствия (чего-либо)
- 10) прерывает иногда; вдруг садится; потом совлаждает, потом говорит, опять шибу, лет назад
- 11) это - эта; но, сказать себе по дружбе, эта шибубушка, не шибуба...

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

• 12)

В нашем языке множество эпитетов, олицетворений и других средств выразительности. При их использовании даже самый бесшумный и скучный рассказ может произвести впечатление чего-то волшебного. Красочные описания предметов и явлений позволяют перенести читателя в чудесный мир воображения и дать ему возможность почувствовать величие и красоту русской речи.

Николай Васильевич Гоголь дышит своим впечатлением в прожитой книге «Царские выходы». Само произведение не является чем-то захватывающим, там нет сюжетных поворотов, любовных историй и занимательных расследований. Но книга вызвала у поэта бурю эмоций. Она является ярким примером величия нашего родного языка. Одно лишь описание царских элементов декора приводит читателя в восторг и позволяет ему полностью погрузиться в атмосферу удивительного мира, наполненного драгоценными камнями, каждый из которых создает впечатление отдельной Вселенной со своими секретами. А также дает возможность насладиться описанием царских убранств и регалий, которые являются выхоженными мастерами людей того времени. Таким образом, наш язык может создавать отдельные миры из обычных вещей и превращать неприметные предметы в бесценные сокровища.

Подводя итог, можно сказать, что Гоголь хотел показать ценность слова в окружающем нас мире. Многие не ценят усилия наших предков по созданию столь великого языка, они не видят в слове искусства и не понимают его красоту. С озоном ценности языка взгляды человека приобретают значительные изменения: он начинает видеть волшебное в обычном и может сделать окружающие его вещи чудесными посредством нескольких слов. Береги берегите родной язык, ведь это самое бесценное сокровище, которое нам оставили предки.

5+5+5+4+10=29